

# TABORIŠČNIK

Štev. 70., Leto I.

ŠPITAL NA DRAVI

Sreda 20. novembra 1946.

## MEDNARODNA BEGUNSKA ORGANIZACIJA NABO PODPIRALA NASPROTNI RUŠKI PREDLOG ODKLONJEN!

NEW YORK. SOCIALNO-HUMANITARNI ODBOR ŽDRUŽENIH NARODOV JE NA SVOJI SINOČNJI SEJI ODKLONIL PREDLOG, DA SE ONIM BEGUNCEM IN RAZSELJENIM OSEBAM, KI SE NOČEJO VRNITI DOMOV ODREČE POMOČ MEDNARODNE BEGUNSKA ORGANIZACIJE /I.R.O./.

Predlog, da se odreče pomoč Mednarodne begunske organizacije vsem onim beguncem in razseljenim osebam, ki se nočejo vrniti domov so skupno stavile delegacije Sovjetske zveze, Belorusije in Poljske. Proti temu predlogu je že opetovano nastopila zastopnica Amerike v socialno-humanitarnem odboru ga. Roosevelt. Včeraj pa je nastopil proti njemu angleški zastopnik. Dejal je, da se tisoči in tisoči nedelžnih iz političnih in ideoloških razlogov ne morejo vrniti domov. Tudi tem je treba nuditi podporo nove mednarodne begunske organizacije.

NEW YORK. Danes bo Svet četvorice razpravljajal o besedilu tržaškega statuta v onih točkah, v katerih so se zunanji ministri v pondeljek zedinili. Besedilo so včeraj redigirali namestniki zunanjih ministrov. Bevin in Byrnes sta se včeraj dalje časa razgovarjala o končni rešitvi tržaškega problema.

RIM. Včeraj zvečer je bilo objavljeno, da bo Italija predlagala Jugoslaviji, da obe državi najdeta pota za direktna pogajanja za zadovoljivo rešitev tržaškega vprašanja. Italijanska vlada je pooblastila svojega poslanca v Washingtonu, da stopi v stik z jugoslovansko delegacijo na skupščini ZN. Molotov je sporočil italijanski vladi, da bo Sovjetska vlada podpirala njena stremeljenja, da pride do direktnih pogajanj z Jugoslavijo.

NEW YORK. Glavna skupščina Organizacije Združenih narodov je včeraj soglasno sprejela resolucijo, v kateri predlaga Varnostnemu svetu, da ponovno prëmo-

tri prošnje Albanije, Zunanje Mongolije, Transjordanije, Irške in Portugalske za sprejem v članstvo Organizacije Združenih narodov.

BUKAREŠTA. Radio Bukarešta je javil ponoči, da je vladni komunistični blok dosegel prepričujočo zmago pri včerajšnjih volitvah. Dopisnik agencije Associated Press javlja, da je opozicija vložila pri zavezniškem kontrolnem svetu protest proti nerednostim med volitvami. Iz vladnih krogov pa poročajo, da je opozicija ponekod terorizirala volilce. Švicarski radio je objavil danes zjutraj vest, da se bodo volitve v Romuniji danes dopoldne še nadaljevale. Prvi rezultati bodo znani opoldne.

ATENE. Na nekaterih področjih v severni Grčiji se še vedno vrše borbe med vladnimi četami in uporniki. Šef grškega generalnega štaba in poveljnik britanskih čet v Grčiji sta včeraj odpotovala z letalom v London.

## IZ OBLASTI SVETA

LJUBLJANA. Včeraj se je sestala na svojo prvo sejo dne 27. oktobra izbrana ustavodajna skupščina LR Slovenije. Tov. Miha Marinko je podal novi skupščini postavko svoje vlade. Skupščina je soglasno poverila mandat za sestavo nove vlade tov. Mihi Marinku.

PRAGA. V Bratislavi se bo začel 2. decembra proces proti bivšemu slovaškemu predsedniku Tisu in ministru Machu.

WASHINGTON. Danes zjutraj javljajo iz Združenih držav, da je včeraj stopilo v štrajk več kot 100.000 ameriških rudarjev. S štrajkom bodo prizadete predvsem one evropske države, ki uvažajo iz Amerike živež in premog. Štrajk se bo danes razširil še na nova področja.

MOSKVA. Včeraj so bile objavljene spremembe v rdeči armadi. Mesto maršala Žukova, ki je postal poveljnik črnomorskega pristanišča Odesa, je bil imenovan za vrhovnega poveljnika rdeče armade maršal Konjev.

LONDON. Na povabilo angleške laburistične stranke bo v kratkem dopotovala v Anglijo delegacija nemške socialistične stranke pod vodstvom dr. Schumacherja.

NAŠ ZBOR BO POKOJNICEM "ARMY COLLEGE". V ne-

delujo ob pol 9. uri zvečer priredi taboriščni pevski zbor na povabilo vodstva "Army College" v dvorani ljudske šole v Spi-

talju koncert slovenskih narodnih in umetnih pesmi namenjen gojenjem te angleške vojaške šole. Je to že drugi nastop naših pevcev v okviru koncertov "Army College".

DELAVCEV IŠČE tvrdka "Univerzale"-Mayr v Lienzu za izvedbo večjega gradbenega dela. Tvrdka potrebuje strokovna in pomožna

LONDON. Predsednik vlade Attle je v ponedeljek objavil v spodnji zbornici dokument, iz katerega je razvidno, da je Hitler določil kot dan invazije v Anglijo 21. september 1940. Radi nekih ovir je bil dan invazije odložen.

KAIRO. Britanske čete se bodo umaknile iz glavnih egiptskih mest, čim bodo pripravljene prostori v novih vojašnicah ob Sueškem kanalu. Moskovski radio je pred kratkim javil, da zidajo te vojašnice nemški vojni ujetniki.

MILAN. Angleška in ameriška letala ter francoske in italijanske pionirske edinice iščejo v gorovju na italijanski meji preživle letalce ponesrečenega ameriškega letala.

GRADEC. Včeraj so se vršile na graški univerzi in tehnični visoki šoli volitve v vseučiliško reprezentančno organizacijo. Izid volitev je naslednji. Univerza: Svobodna avstrijska študentska zveza 2369 glasov, 15 mandatov /74,8%/, socialistična študentska zveza 692 glasov, 5 mandati /21,9%/, komunistična lista 110 glasov, 0 mandatov /3,3%.

## IZ TABORIŠČA

V soboto 23. novembra bo v taboriščnem gledališču Gregor Čičev spominski večer ob štiriinosestletnici pesnikove smrti. Podroben spored prireditve bomo objavili v jutrišnji številki "Taboriščnika".

delavce in sicer 50 minerjev, 10 tesarjev, 10 zidarjev in 30 pomožnih delavcev. Delo je predvideno na dve leti, tako da je trajna zaposlitev do leta 1948 zagotovljena.

Delovni pogoji so zelo ugodni. Vsi, ki bi se za to delo zanimali, naj se javijo v pisarni taboriščnega odbora v baraki 0 soba št. 17a ali pa pri vodji taborišča. V pisarni so na vpogled natančni delovni pogoji.

NAROČAJTE "TABORIŠČNIK"